

# 中華基督教會錦江紀念禮拜堂

23/02/2025

## 新春聯合探訪頤養院

朱凱筠宣教師

今年一月尾，亦是農曆新年前夕的一個星期六，錦江堂的詩班與少青區的弟兄姊妹聯合起來，我們一行約 30 人，去到一所位於觀塘區的頤養院探訪長者。這頤養院是由香港華人基督教聯會為長者提供照顧和服務，院舍甚具規模，駐院的呂院牧為我們安排了兩小時的探訪時間，因有些長者不便到禮堂參與活動，所以我們分了兩個小隊，分別去到四個樓層，與 80 多位長者及職員歡聚。

當天，我們帶着期待、喜樂的心去到院舍，為住院舍的長者們，送上由詩班主領的粵曲《新春頌讚》、青年人則帶領的小遊戲及手寫揮春作為小禮物等...期間我們更安排了分組分享，讓弟兄姊妹與長者們有彼此相交，代禱的時間。

今次活動十分流暢，長者的反應也很好，呂院牧亦十分感謝我們的探訪。活動完結後，從呂院牧的分享得知，院舍有好些長者很期待我們的來臨。他們過往也恆常參與教會聚會的，可是他們入住院舍的關係，不便外出參與教會聚會，雖然院舍每週都會崇拜，但他們仍記掛着以前的教會生活。我們的到訪就代表着教會，也讓他們感覺到教會沒有忘記他們。

以下是一些當天的照片，感謝每一位弟兄姊妹在新春為長者們送上歡笑，關懷與愛心。



加拉太書 6：10

所以，我們一有機會，就該對所有人行善，對信徒更該這樣做，因為彼此親如一家。